

ニュースリリース

2018年7月13日 株式会社 白鳩

リラックスタイムにブラも着替えて、 身体もお胸も心も開放しよう。 ContRante『カップ付きブラレット』発売

下着通販サイト「京都発インナーショップ白鳩」を運営する株式会社 白鳩(本社:京都府京都市、代表取締役社長:池上 正)は、オリジナルブランド「ContRante (コントランテ)」から、ファッションアイテムとしてもインナーとしても活躍する『カップ付きブラレット』を 7 月 12 日 (木)より発売いたしました。



ノンワイヤーで締め付け感が少なく、セクシーさが魅力の「ブラレット」は海外のトレンド に敏感な女性たちから広がり、今では下着としてだけでなく、ファッションのコーディネイトに も取り入れられています。

『ContRante カップ付きブラレット』はお家でのリラックスタイムでも、可愛くオシャレに、 ラクで心地よく過ごすことができ、またファッションアイテムとしてもご着用いただけます。

デザインは上品な線画風フラワーの総レース仕立てで、抜け感と程良いセクシーさを演出します。カップ部分には取り外し可能なパッド付きで、どんなシーンやコーディネートにも合わせやすいよう、工夫をしています。またクロスデザインが特長のバックスタイルで、背中みせの着こなしにも対応。ファッションアイテムとして使いやすいように、ブラック、ピンク、グレーという落ち着いたカラー展開にもこだわりました。

◆商品詳細

アイテム名	品番	販売価格	サイズ	カラー
カップ付き ブラレット	B44BSH108	3,000円+税	M、L	BK-ブラック PI-ピンク GY-グレー



◆カップ付きブラレットの特長



ブラックのカップ裏打ちは スキンカラーを投入して



取り外し可能なカップで シチュエーションや 美しい透け感に仕上げています。 コーディネイトに合わせて 自由に着用できます。



サイズ調節が可能な ゴールドのアジャスターで アウターライクな印象をプラス。



背中を華やかに飾る バックスタイルがポイント。 背中開きトップスを合わせて オシャレに着こなすのも

オススメです。



◆販売オンラインサイト(店舗)

自社サイト: (リンク先:該当商品) https://www.wakudoki.ne.jp/ec/h/1/b44bsh108 および国内主要ショッピングモール:

楽天市場(レディース店)、Yahoo!ショッピング、Amazon.co.jp、wawma!、Qoo10、ポンパレモール

*ニュースリリースに掲載の情報は、本日現在の情報です。その後予告なしに変更することがございますので、あらかじ めご了承ください。

「わくわく」「ドキドキ」感動するインナーライフっていいね!

株式会社白鳩は、これからもお客様一人ひとりに質の高い商品とサービス、そして感動をお届けしていき ます。

株式会社 白鳩(https://www.shirohato.co.jp/)

1965年創業。国内外のメーカーからの仕入れ商品と自社ブランド商品を加えたレディース・メ ンズのインナーウェア 12,000 アイテムを販売しています。2017 年8月期の購入者数は延べ約 100 万人。2014 年 4 月東証 JASDAQ 上場。2017 年 8 月期売上高は 50 億円。2018 年 8 月期 売上高予想は55億円。

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社 白鳩 担当:森谷・岩男

MAIL: 4680pr 01@shirohato.co.jp TEL: 075-693-4609 FAX: 075-661-3065